



DATUM IZLETA: 15.12.2024. / nedjelja

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 8:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Gorskog kotara. Nalazimo se s našim stručnim lokalnim vodičem iz **Lynx and Fox** i dan započinjemo dolaskom u slikovito mjesto **Brod na Kupu**, smješteno u dolini uz rijeku Kupu nazvano još "Čudesna dolina leptira". Potom krećemo u šetnju uz rijeke Kupu i Kupicu, prelazeći viseći most, s posjetom Vilinskom Gaju. Prema legendi, ovo mjesto je poznato po vilama koje su se okupljale ovdje, stvarajući čaroliju ovog kraja. Šetnja je lagana, po ravnim stazama, idealna za opuštanje i uživanje u prirodi. Nakon šetnje, nastavljamo do **Kaštela Zrinski**, gdje ćemo razgledati stalni muzejski postav "Divljina s pogledom na more". Ovaj interaktivni muzej na tri kata predstavlja bogatu floru, faunu, klimu i reljef Gorskog kotara. Kroz zanimljive prikaze, posjetitelji će upoznati sve ekosustave ovog kraja. Potom krećemo prema najvišem gradu u Hrvatskoj - **Delnicama**. Prva stanica je vidikovac kod Lovačkog doma na obroncima zaštićene park šume **Japlenški vrh**, gdje ćemo uživati u prekrasnim prizorima i razgledavanju jedinstvene skijaške skakaonice. Uz našeg lokalnog vodiča nastavljamo šetnju po Delnicama, krećući od ljubavne staze, pored gatera s **jelenima lopatarima**, kroz Park kralja Tomislava do spomenika snijegu, a potom slijedi slobodno vrijeme za uživanje u programu **Delničke adventske bajke**. U centru grada moći ćete uživati u **božićnom sajmu**, štandovima s domaćim delicijama i raznim kulturnim i zabavnim sadržajima. Za one koji žele, postoji mogućnost okušati se u klizanju ili jednostavno uživati u mirisnim toplim napitcima u jednom od lokalnih kafića. Nakon Delnica, odlazimo u **Lokve** gdje posjećujemo **Kuću prirode**. Ovdje ćemo imati priliku degustirati **tri vrste likera**: San Hubert Goranski jeger (aperitiv), Papra – Hortus Diabolicus (digestiv), i Plava mrča – liker od borovnice. Degustacija je popraćena edukativnim predavanjem domaćina o lokalnim sastojcima i tradicionalnim metodama proizvodnje. Oni koji žele, moći će kupiti proizvode nakon degustacije. Dan ćemo završiti razgledavanjem **Lokvarskog jezera**. Ovo jezero je jedno od najljepših u Gorskom kotaru i idealno mjesto za fotografiranje i uživanje u prirodnim ljepotama, a od vodiča ćemo saznati mnogo zanimljivosti o hidroenergetskom sustavu i povijesti izgradnje jezera. Polazak prema Zagrebu planiran je u kasnim popodnevним satima. Dolazak na mjesto polaska predviđen je u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 27 €

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- * Prijevoz autobusom turističke kategorije prema navedenom programu
- * Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- * Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * Troškove organizacije izleta



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE (OBAVEZNA NADOPLATA UZ ARANŽMAN)

- * **Cjelodnevni program "Delnička adventska bajka"** koja uključuje: uslugu goranskog lokalnog vodiča, ulaznicu u Kaštel Zrinski u Brodu na Kupu, obilazak skijaške skakonice na Japleškom vrhu, posjet Kući prirode uz degustaciju rakija i likera
- * **Doplata za naznačeni paket : 17 € po osobi za odrasle i umirovljenike za min. 30 osoba.**

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta.

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr